

# 足彩2.4亿元大派奖火爆开启



2.4亿大派奖，足彩彩迷们有福了！经财政部批准，自2013年9月9日至12月29日期间，中国足球彩票14场胜负游戏及附加玩法“任选9场”游戏将开展派奖活动，对指定期数的14场胜负彩和任选9场进行派奖，胜负彩每期派送500万元，任选9场每期派送300万元，活动累计派奖金额高达2.4亿元！

## 每周派送，惊喜不断

这次派奖活动是竞猜型彩票历史上规模最大、周期最长的一次派奖活动。活动期间原则上指定每周六和每周日截止销售的奖期派奖，若周六、日无奖期，则指定周中奖期派奖，单期派送金额不变。14场胜负游戏共派送30期，每期派奖500万元，由一等奖中奖投注均分，派奖资金总额为1.5亿元；任选9场胜负游戏共派送30期，每期派奖300万元，由中奖投注均分，派奖资金总额为0.9亿元。派奖期间，14场胜负游戏单注奖金封顶值为500万元，单注派奖奖金封顶值500万元，累计最高可达1000万元；任选9场胜负游戏单注奖金封顶值为500万元，单注派奖奖金封顶值500万元，累计最高可达1000万元。若派奖当期一等奖无人中出，则派奖奖金滚入下一指定派奖期，与下一指定派奖期派奖奖金合并后派奖，依此类推。

## 助燃欧洲新赛季，延续足彩梦想

从2001年上市以来，中国足球彩票已经陪伴广大球迷和彩民度过了十多年的美好时光，共同经历了无数激动人心的不眠之夜，见证了一个又一个百万大奖的诞生，中国足球彩票以其独特的魅力吸引着众多足球爱好者参与。国家体彩中心推出此次派奖活动，旨在回馈长期支持和热爱传统足彩的彩民，让广大彩友在足彩中感受更多的惊喜和快乐。

2013-14赛季欧洲足球五大联赛开战以来，彩民燃起了更多的参与热情。此次派奖活动纵贯9月-12月，正是国际足坛赛事质量最高，赛程最密集的阶段，指定派奖奖期大部分以彩民最熟悉和喜爱的欧洲五大联赛为受注赛事，辅以部分重量级国家队比赛，广大新老足彩玩家是时候一展身手了！

## 山东体彩万元爱心助学金 捐助德州宁津大学新生



真情点亮希望，爱心汇成海洋。山东体彩爱心助学的脚步从未停息，继2012年山东体彩为德州宁津县来庄社区的十余名大学新生送去爱心助学款之后，9月2日上午，山东体彩的工作人员又一次来到这里，为来庄社区的五位品学兼优的大学新生送上万元爱心助学金，希望能帮助他们实现大学梦。

考上大学，本是一件令全家都欢欣鼓舞的事，但对于家境困难的孩子们，开学的种种费用却无疑成了他们的担忧，山东体彩及时送上爱心助学金，希望能减轻他们家里的负担，帮助孩子们圆梦大学。来庄社区的大学生韩广乐收到助学金后，感激地说道：“感谢山东体彩为我送来的助学金，谢谢大家对我的关心，上了大学我一定会好好学习，不辜负这么多好心人对我的期望。”连续两年的捐助让当地的村民们印象深刻，今年受捐助学生的家长们也感动地说：“去年我们村就有大学生受到了山东体彩的帮助，没想到我们的孩子也能这样幸运，感谢的话不多说了，一定让孩子好好回报社会。”

多年来，山东体彩一直积极开展爱心助学活动，足迹遍布齐鲁大地：连续6年出资240万元捐助沂蒙老区的800名贫困大学生；全省每年六一都开展爱心助学活动，已经为上百所学校捐赠了价值数百万元的体育器材和学习用品；今年开展的“公益体彩 快乐操场”活动，向全省161所中小学捐赠了价值200万元的体育器材。此外，在扶贫、济困、赈灾、支持残疾人事业、农村医疗救助等社会公益事业的各个方面，也都有体育彩票的支持和贡献。在以后的日子里，山东体彩会一如既往地专注公益奉献爱心，让体彩的甘露惠及更多人。（李淑君）

## “4胆全拖”任选五 两张票同时中奖

体彩高频“11选5”中的任五玩法单注奖金540元，深受彩友们的喜爱。

8月12日，临沂市兰山区汪沟镇敢胜庄村22189投注站的彩友岳先生(化姓)凭借胆拖倍投任选五的方式拿下丰厚奖金59400元。

近日，岳先生(化姓)来到临沂市体彩中心兑取奖金，在交谈中了解到，岳先生平日爱好不多，但对“11选5”任选五十分钟爱，擅长胆拖倍投，经常跟其他彩友分享自己的中奖心得，还推荐号码帮助他们中大奖。那天岳先生送朋友时正好路过22189投注站，查看号码走势图后，便用“01、02、03、05”做胆，“07、08、09、10”为拖倍投20倍，用“01、03、05、07”做胆，“02、04、06、08”为拖倍投90倍。不一会儿，当期开奖号码揭晓：“01、02、03、05、07”，他的两张任五胆拖票全部命中，轻松中得奖金59400元。

(赵新成)

## 烟台竞彩联盟再发威 轻松夺金85万

烟台芝罘区东方巴黎商业街的05289体彩店现在已经是烟台竞彩球迷们熟知的明星站点了。每天都有慕名而来的彩友争相加入这里的竞彩联盟，大家聚在一起研究比赛、看球评球，同时还能赢取不菲的竞彩奖金，让彩友们喜爱上了这里。

在众多彩友球迷的追捧下，烟台竞彩联盟也不负众望，在竞彩“中300再送30元”活动的最后一天又一次“精准”出单，利用一场日乙联赛和一场英超联赛组成的足球胜平负2串1游戏，合计出票2540张，共斩获了850961元奖金，让广大彩友不得不再次竖起了



大拇指。而更让彩友佩服的是，所选择的那场英超比赛是众星云集的曼

城输给升班马的当轮大冷门，这也使得此次的奖金回报率接近8倍，收获确实相当可观。

来兑奖的05289体彩店的罗店长是烟台竞彩联盟成立和壮大的见证人，她高兴地对笔者说：“希望烟台越来越多的竞彩爱好者都来加入竞彩联盟，大家一起猜球聊球品球，让更多的球迷彩友中奖才是她的站点还有竞彩联盟存在的真正意义。”（李强）

## 早上醒来查开奖 喜中大乐透30万

你早上起来的第一件事会做什么？洗漱？做早饭？打开电视看早间新闻？……来自泰安的大乐透第13100期追加二等奖得主告诉我们，他早上起来的第一件事是查体彩开奖信息。8月29日这天早上一查，竟然中了大奖！

说起自己中奖，老刘(化姓)乐呵呵地说：“买大乐透是我多年的

习惯了，开奖后一天早上起来查开奖信息也跟着养成了习惯。那天一大早起来，就照常打开电脑，猛地一看开奖号码很眼熟，当时心情很激动，立刻精神起来！只有后区的‘9’没有选对，这是中了二等奖啊！”

就这样，老刘的第一注号码命中当期二等奖2注，奖金192710

元，得益于追加的好习惯，多得追加奖金115626元，总奖金共计308336元。不过关于奖金怎么安排，老刘摊了摊手说还没有想好。

选择心仪的号码，坚持投注，购买后及时核对，大乐透就这样融入到喜爱它的彩民的生活中，在不经意间带来好运和大奖。

(朱德慧)

## 迎接新赛季 顶呱刮NBA第三代主题票炫酷上市

新赛季开始之前，NBA球迷可以用什么方式祝福自己喜爱的球队或球星呢？答案既简单又刺激——刮第三代NBA主题即开票！

据悉，为迎接NBA新赛季的到来，特发行“第三代NBA主题即开票”，同时还推出集票换取NBA运动水壶和电话卡的活动。此举预计会引发NBA球迷和即开彩票友对新一代NBA主题即开票的热烈追捧。

“第三代NBA主题即开票”以球队与球星为主题，分别组成“球星系列”和“球队系列”。

“球星系列”票为10元面值，最高奖金25万元。票面首次采用手绘插画的方式，展示精选出来的当今NBA赛场最受球迷喜爱的30位球星的风采。其中，既包括科比、邓肯等驰骋赛场多年的沙场老将，也包括杜兰特、格里芬等新锐。当然，小皇帝詹姆斯、韦德等正值当打之年的巨星自是不可缺少。由于票面捕捉

每位超级巨星在赛场上最具代表性的动作和表情，再通过手绘插画的形式一笔一划勾勒出来，因而显得个性张扬，英姿勃发，因此该系列彩票极具观赏性。

“球队系列”票为20元面值，最高奖金100万元。该系列彩票精选了NBA东西部各5支深受球迷喜爱的球队，以放大的球队LOGO为主题，画面简洁，具冲击力。入选球队分别是：东部的热火、公牛、尼克斯、凯尔特人、魔术；西部则是湖人、马刺、火箭、快船和雷霆。它们是目前NBA中实力最强、比赛最具观赏性和竞争力，也是最受球迷喜爱的10支球队。

“第三代NBA主题即开票”在玩法设计上依然延续以往简单的游戏规则，通过“比大小、找符号”就能轻松认定是否中奖。此外，NBA新票的产品附加值进一步得到提升，2013年9月6日-10月13日，凡在山东省境内购买顶呱刮NBA第三代主题20元和

